KE®. 2°: BAXIKEX ENNOIEX AATOPIOMQN
ENOTHTA: AOMH EITANAAHWHX (®4)

1. Na yoaete mooyoappa mov Oa dixfalet dvo Betikovg aképatovg apldpove A, B
kat Oa eppaviCel to eAaxoto kowvo tovg mtoAdamAaoto (EKII).

2. Na yoaypete mpodyoappa mov Oa duxfBalet dvo Betucovs aképatovg apldpovg A, B
kat Oa eppaviCet tov péytoto koo toug dxpétn (MKA).

3. Na yodpete mooyoappa mov Oa dwxfPalet 100 axépatovg aplOpovs kat Oa
eppaviCet toug dvo peyaAvtepovg (Maxl, Max2).

4. Na yoaete mpoyoappa mov Ba duaBalet evav Betikd axépato aplOpo N katl Oa
ep@oaviCel to magayovtikd tov  ( N!=1*2*3*.. *N ).

5. Na yoapete modyoappa mov Oa dafdlel dvo Oetikovg arépatovg apltdpovg M, N
kat Oa eppaviCel to anotéAeopa g mMEdENs MY, k&vovtag xoror HOVo TS TEAENS
TOU MOAAATMA O LACHOV.

6. Na yoayete mooyoapua mov Oa dwixPalet dvo Betucovg axépaovg apldpovg A, B
kat Oa eppaviCet to anotéAeopa Twv nodéewv (A div B) kat (A mod B), kdvovtag
xonon pévo e mEA&nNg e MEOOTOEOTG KAL TG APAIQEDTG .

7. Na yodyete mpoyoappa mov Oa diafalet évav Oetikd axkéoato agtOpo N kat Oa
epaviCel to av o aplOuog etvat lpwtog 1) dxL
(IIpawtoc = Ataipeital [ovo ue Tov EquTo TOV KAl TNV Hovada. )

8. Na yodpete mpoyoappa mov Oa daPBdlet évav Oetikd arxégao aploud A kot Oa
ep@aviCeL TOV «avTIOTEO@Oo» aplOud Tov B. (A =3458 = B=8543)

9. Na yodyete mpoyoappa mov Oa dixPdlel ovvéxelr aplOpove péxoL o abgotopa
ToUG va Yivel peyaAvtego amd 1000 kat peta Oa eppaviCet tov péoo 6Qo Toug,
KaOws KAL TO YIVOUEVO HOVO TV DETIKWV KAl MEQLTTWV AQLOHwV.

10. Na yodete mooyoappa ov Ba diaBalet évav Oetikd acépato aplOpo N kot Oa
eppaviCet tov N mpwtovg apldpovg g axoAovOiag Fibonacci.
(Fn=Fn-1+Fn2, Fo=1,F1=2 : 1,2,3,5,8,13,21...)

11. Na yoaete mpoyoappa ov Oa dixPdlet évav Oetuco axéoato aplOuo N kat Oa
epupaviCel To av 0 aplOuog avtog etvat Tédetog 1) oxL. (TéAewoc = To aOpotoua twv
Otatpetéwy Tov toovTat ue tov idto tov aptbuo, myx: 6=1+2+3 , 28=1+2+4+7+14)



